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Організація управлінського обліку є внутрішньою справою самого суб’єкта господарю-
вання, оскільки він служить лише інтересам управлінської ланки та не є обов'язковим для 
підприємств з погляду законодавчого регулювання, рішення щодо доцільності його ведення 
приймається керівником підприємства. В науковій літературі активно обговорюється проб-
лематика управлінського обліку на основі ризик-орієнтованого підходу. Панченко І. А. [1] 
вивчає місце та роль бухгалтерського обліку в системі ризик-орієнтованого управління, здійс-
нює аналіз повноважень працівників бухгалтерської служби у впровадженні ризик-орієнто-
ваного управління господарською діяльністю. Іванков В. М. [2] запропонував концептуальні 
основи ризикорієнтованого управлінського обліку інноваційної діяльності з використанням 
науково-методичних підходів до вирішення наукової проблеми узгодженого використання 
різних систем оціночних показників. Занора В. О. [3] визначає ризикорієнтоване управління 
як «ітеративний, динамічний процес, що представляє собою сукупність управлінських функ-
цій, а саме: планування, організування, мотивування, контролювання та регулювання, з ін-
тегрованими складовими управління ризиками». 

Організація Управлінського обліку за допомогою BAS Бухгалтерія дає змогу отримати 
систему бюджетування і управлінського обліку, як одне ціле для впровадження модуля пла-
нування та аналізу хаотичних "несподіваних" витрат; встановлювати основні показники ді-
яльності в розрізі управлінських статей доходів і витрат підприємства; здійснювати контроль 
за виконанням планових показників і своєчасно реагувати і коригувати діяльність. 

За допомогою програми бюджет можна встановлювати та здійснювати ведення управ-
лінського обліку, в частині оперативного обліку грошових коштів та комплексно дозволить 
здійснювати прозорий своєчасний контроль за рухом грошових коштів в управлінських 
касах. Це в свою чергу дасть можливість регулювання грошових потоків; закриває питання 
багатовалютності кас та не впливає на бухгалтерський облік. Модуль «Управлінський облік 
та бюджетування» може бути корисний власникам, управлінцям, економістам. головним 
бухгалтерам [4]. В рамках модуля «Управлінський облік та бюджетування» є можливість 
отримати: бухгалтерську звітність в зрозумілому для управлінця виді; автоматизований 
управлінський і фінансовий облік; контроль виконання Бюджету підприємства; можливість 
розділити облік між відділами; суттєве зменшення трудовитрат на складання управлінської 
звітності; можливість вільного налаштування під індивідуальну структуру підприємства; 
зможете відмовитися від Excel, наш модуль автоматично рахує бухгалтерські та управлінські 
доходи і витрати.  
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